OHJE RO:LLE ENNEN 3.JAKSON RYHMÄNOHJAUSTUOKIOTA

On tullut aika Erityisesti lukiossa -ryhmänohjauksen. Ryhmänohjauksessa täytetään kysely edellisen ohjauksen myötä toteutetuista oppimiskokeiluista. Kyselystä ryhmänohjaaja saa myös vähän viitettä siitä, miten oman ryhmän opiskelijoilla menee. Opiskelijat saavat RO:n alussa Wilmaan linkin kyselyyn. Alta pääset tarkastelemaan oman ryhmäsi tuloksia.​

Linkki kyselyyn

Kyselyn lisäksi ryhmänohjauksessa olisi hyvä keskustella siitä, onko kokeiluista ollut hyötyä ja mitä ajatuksia se on mahdollisesti herättänyt. Olemme myös koostaneet valmiiksi Kahootin, jonka voi ryhmänohjauksessa opiskelijoiden kanssa tehdä. Kahootissa on kysymyksiä opiskelutaidoista, niidenkin pohjalta voi käydä ryhmän kanssa keskustelua.



https://create.kahoot.it/share/erityisesti-lukiossa/0f58819f-2829-4b67-88f4-ab0a0ad52495​



(Klikkaa linkkiä ja valitse Play as guest. Tämän jälkeen valitse Classic, jonka jälkeen opiskelijat voivat liittyä peliin. Opiskelijat siis menevät osoitteeseen kahoot.it ja kirjoittavat taululla näkyvän PIN-koodin liittyäkseen peliin.)
[bookmark: _GoBack]
Erityisesti lukiossa -terveisin,

OHJE OPISKELIJALLE ENNEN 3.JAKSON RO-TUOKIOTA

Hyvä opiskelija,

oheisen linkin kautta pääset vastaamaan kyselyyn. Kysely on auki maanantai-iltaan 27.1. asti, joten jos olet syystä tai toisesta pois ryhmänohjauksesta, vastaathan kyselyyn myöhemmin. Kysely on tarkoitettu ohjauksen käyttöön, joten vastaathan huolella ja rehellisesti.

Linkki kyselyyn

Ryhmänohjaajan puolesta,

